



新华通讯社主管主办
中国证监会指定披露上市公司信息
新华网网址: http://www.xinhuanet.com



中国证券报微信号



中国证券报App

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn

李克强对国家石油天然气管网集团有限公司成立作出重要批示强调 推进改革创新 提高油气资源配置效率

□新华社北京12月9日电

国家石油天然气管网集团有限公司成立大会12月9日在京举行。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:组建国家石油天然气管网集团有限公司,是深化油气行业改革、保障油气安全稳定供应的重大举措。对集团公司成立表示祝贺!要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党中央、国务院决策部署,推进改革创新,建立科学运行管理体系,通过放开两端促进形成公平竞争的上游资源供应和下游销售市场,提高油气资源配置效率,更好服务国家战略、服务人民需要。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席成立大会并讲话。韩正表示,组建国家石油天然气管网公司是深入贯彻落实习近平总书记“四个革命、一个合作”能源安全新战略,深化石油天然气体制改革和国资国企改革的重要举措,对于提高油气资源配置效率,促进油气行业高质量发展,保障国家能源安全,更好为经济社会发展服务,意义重大、影响深远。要提高政治站位,按照党中央、国务院决策部署,瞄准推动形成上游油气资源多主体多渠道供应、中间统一管网高效集输、下游销售市

场充分竞争的油气市场体系目标,把国家石油天然气管网公司组建好、管理好、发展好。

韩正强调,各地区、各部门、各单位要注重改革的系统性、整体性、协同性,加强统筹,密切配合,勠力同心打好油气管网运营机制改革这场硬仗。相关油气企业和管网公司要做到无缝对接,建立油气产运销储协调运行机制,确保改革与生产运营两手抓、两促进。要鼓励和引导地方管网以市场化方式融入国家管网。管网公司要聚焦主责主业,专注油气输送业务,坚持开

放透明、合作共赢,努力构建运营卓越、服务完善的管网平台,更好服务经济社会发展和人民美好生活需要。

王勇、何立峰出席成立大会。中央和国家机关有关部门、相关省区市、有关企业负责同志等参加大会。

李超:推进证券业文化建设 提升公司内部约束力

□本报记者 徐昭 胡雨

中国证监会党委委员、副主席李超日前指出,证券公司作为资本市场重要的中介机构,要客观、准确地认识资本市场在经济金融中的地位,不断推进行业文化建设,提升公司内部约束力,持续加强中介机构能力建设,打造健康的行业生态,更好地发挥资本市场在优化资源配置、发展直接融资、推动产业结构调整升级等方面的作用。

李超是在12月6日在京召开的中国证券业协会第六届理事会第十六次会议上作上述表述的。会议由证券业协会会长、银河证券董事长陈共炎主持。

证券业协会党委书记、执行副会长安青松在会上传达了证监会党委书记、主席易会满在证券业协会调研指导工作讲话精神,作了关于《证券业协会近期工作情况及下一步工作安排的报告》。协会党委委员、副会长孟宥慈介绍了《2020年证券行业文化建设工作安排(讨论稿)》。会议还邀请证监会机构部有关负责同志就全面深化资本市场改革、提升中介机构能力作专题政策解读。

证券业协会表示,下一步,将进一步把握“自律、服务、传导”定位,积极履行职能职责,推动行业不断提升转型能力、创新能力、风控能力,围绕全面深化资本市场改革等中心工作,积极贡献自身力量,推进改善资本市场生态,促进行业高质量发展。

易会满11月21日在出席证券基金行业文化建设动员大会做动员讲话时指出,健康良好的企业文化是行业软实力和核心竞争力的重要体现,是行稳致远的立身之本,是服务实体经济的内在要求,是全面深化资本市场改革的重要保障,是防范金融风险的有力抓手。

他提出,要准确把握行业文化的核心理念和重要内涵,牢固树立正确的价值观、风险观、发展观;强调要进一步强化党的领导与公司治理的有机结合,以监管导向,强化自治、自律作用,加速行业文化形成,打造健康行业生态。

易会满强调,文化建设是关系证券基金行业健康发展和核心竞争力提升的基础工程。需要统筹各个方面、各个层次、各个要素,凝聚共识,聚合力量,突出系统性、整体性和协同性,强化对行业经营管理的全方位贯穿、深层次融入,在常抓与抓长上下功夫,在落细、落小、落实上下功夫。

易会满要求,证券基金机构、自律组织、监管部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党中央国务院加强文化建设的决策部署,戮力同心,携手并进,努力开创证券基金行业文化建设新格局,用文化的力量引领方向、促进发展、塑造形象,为建设规范、透明、开放、有活力、有韧性的资本市场注入新动能、提供新支撑。

当日,中国证券行业文化建设委员会正式成立。委员会由中国证监会相关部门、地方证监局、沪深证券交易所、证券业协会、证券公司相关负责人组成。委员会将按照证监会行业文化建设工作纲要的要求,具体负责推动证券行业文化建设的组织、协调、自律、宣传工作。委员会还邀请行业资深专家作为委员会顾问,为委员会开展工作提供指导和咨询。安青松任委员会主任委员。

银保监会明确取消合资寿险公司股比限制时点

自2020年1月1日起,合资寿险公司的外资比例可达100%

□本报记者 欧阳剑环

银保监会9日消息,银保监会日前发布关于明确取消合资寿险公司外资股比限制时点的通知。通知明确,自2020年1月1日起,正式取消经营人身保险业务的合资保险公司(以下简称合资寿险公司)外资比例限制,合资寿险公司的外资比例可达100%。银保监会表示,在平等互利的基础上,欢迎更多符合条件的外资金融机构来华设立机构、开展业务。

不断推出对外开放新举措

通知提出,有关主体可根据《外资保险公司管理条例》《外资保险公司的管理条例实施细则》及通知向银保监会提交行政许可申请,银保监会将依法依规予以审批。关于现行《外资保险公司的管理条例实施细则》中合资寿险公司“外资比例不得超过公司总股本的51%”的规定,银保监会将尽快启动修订,在修订后重新发布。

银保监会介绍,截至10月末,外资银行在华共设立41家外资法人银行、114家母行直属

分行和151家代表处,外资银行营业机构总数976家,资产总额3.37万亿元。

2018年以来,金融业对外开放大门越开越大。继2018年宣布15条银行业保险业开放措施后,2019年银保监会又陆续出台两轮共计19条开放措施,为提高我国金融服务实体经济能力和国际竞争力营造了良好的制度和市场基础。

1—10月,银保监会批准包括兴业银行上海分行、澳门国际杭州分行、韩国釜山南京分行、恒安标准养老保险有限责任公司在内的18项外资银行和保险机构筹建申请,批准包括约

且阿拉伯银行上海分行、工银安盛资产管理有限公司、交银康联资产管理有限公司在内的15项外资银行和保险机构开业申请。11月,银保监会批准首家外资独资保险控股公司德国安联(中国)保险控股有限公司开业。1—10月,还批准外资银行和保险机构增加注册资本或营运资金共计152.72亿元。

银保监会数据显示,截至10月末,境外保险机构在我国设立了59家外资保险机构、131家代表处和18家保险专业中介机构。(下转A02版)

A叠 / 新闻 48版
B叠 / 信息披露 104版
本期 152 版 总第 7665 期
2019 年 12 月 10 日 星期二



中国证券报微博

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
中国邮政储蓄银行股份有限公司
今日在上海证券交易所隆重上市

股票简称:邮储银行 股票代码:601658

发行价格:5.50元/股

发行数量:5,172,164,200股(未考虑期权行权选择权)
5,947,988,200股(考虑期权行权选择权)

联席保荐机构(联席主承销商): CICC 中信证券

联席保荐机构(联席主承销商): 中银证券

独家财务顾问(联席主承销商): UBS 即

联席主承销商: 中信建投

首次公开发行股票(简称:邮储)上市公告书详见12月10日登载于本栏目的《邮储银行首次公开发行股票并在上海证券交易所上市公告书》

CABIO 嘉必优®

嘉必优生物技术(武汉)股份有限公司
首次公开发行股票并在科创板上市
今日网上申购

申购简称: 嘉优申购 申购代码: 787089

申购价格: 23.90元/股

网上初始发行数量: 765万股

网上单一证券账户最高申购数量: 7500股

网上发行申购时间: 2019年12月10日

(9:30-11:30, 13:00-15:00)

保荐机构(主承销商): 海通证券股份有限公司

《发行公告》、《投资风险特别公告》详见2019年12月9日《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》

龙软科技

首次公开发行1,769万股A股并在科创板上市

股票简称: 龙软科技 股票代码: 688078

发行方式: 采用向战略投资者定向配售、网下向符合条件的投资者询价配售和网上向持有上海市场非限售A股股份和非限售存托凭证市值的社会公众投资者定价发行相结合的方式进行

初步询价日期: 2019年12月13日

网上路演日期: 2019年12月17日

网下、网上申购日期: 2019年12月18日

网下、网上缴款日期: 2019年12月20日

方正证券承销保荐有限公司

《发行安排及初步询价公告》详见今日

《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》、《证券时报》

A08 市场扫描

铁矿石期权登场

钢铁行业再获避险“利器”

12月9日,铁矿石期权在大连商品交易所正式上市交易。铁矿石期权的出台能使行业参与者多了一种灵活规避风险的方法。